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5 KJ1AC

1. KBagpart 3i cTtopoHoto 1 M noginunu Ha YoTupu
pPiBHi YacTuUHM | npoBenu giaroHanb. Yomy
[OpiBHIOE Niiowa 3awTpuxoBaHoi cirypu?

/

4

Ony1 w Op)2 wt
OB)3 v On g w

2. MepumeTp TpUKyTHUKA fOpiBHIOE 48 cm. [loBXMHa

OAHI€T 3i CTOPiH TPMKYTHUKA CTAHOBUTb %
nepuMeTpa, a AOBXUHa Apyroi — 0,64 AOBXUHN

nepLoi CTOPoHU. 3HanAiTb TPETI0 CTOPOHY

TPUKYTHUKA.
OA) 12 em (OB) 22,6 cm
(OB) 9,6 cm Or) 23,4 cm

3. CKkinbku Kinorpamis kapTonni npogaB MarasuH 3a
TPY AHI, AKWO 3a nepwuin aeHb npoganu 32%
Macwm Bci€i kKapTonni, 3a agpyrumn — 45% macum
ocTaui, a 3a Tpetin — 561 kr?

(OA) 1000 kr (OB) 1500 kr
(OB) 1720 «r Or) 1950 kr

4.Y capy pocTyTb AGNyHi Ta BULIHi, npu4YoOMy AGNYHi
ctaHoBnATb 41% ycix gepeB. CKiNbku BULEHb
pocTte B cagy, AKLWO iX Ha 54 gepeBa Ginblie, HixX

AGNYyHbL?
Om200 Opy133 Oy177 Or) 21

5. Ha ckinbku cepegHe apucgpmeTryHe BCiX napHuUx
yucen Big 1 o 1000 BKNOYHO Ginblue 3a cepegHe
apudmeTnyHe BCix HenapHux Yucen Big 1 no 1000
BKIMOYHO?

(OA)Ha 0 (OB)Ha 0,5
(OB) Ha 1 Or) va15

6. Kynunu 2 kr uykepok ogHoro Buay no 64 rpH 3a
Kinorpam, 4 Kr Lykepok gpyroro Buay no 82 rpH
i Wwe 3 Kr uykepok TpeTboro Buay. CepeaHsa LiHa
KynneHux Lykepok ctaHoBuna 88 rpH 3a kinorpam.
CKinbKu1 KOLWITYBAaB Kiflorpam LyKepoK TPeTboro
Buay?

(OA) 100 rpH
(OB) 121 rpH

(OB) 112 rpn
(Or) 156 rpH

7. MoTopHMi YoBeH nponnue 43,4 Km 3a Teuicto
piuku 3a 3,5 rog i 39,6 kM npoTu Teuii 3a 4,5 roa.
3HanAaiTb BNacHy WBMAKICTb YOBHA.

OA) 8,6 km/roa OE) 9,6 km/roa
OB) 10,6 km/roa OF) 11,6 km/rog

8. SAlkwWwo B AesskoMy AecATKOBOMY Apo6i nepeHecTH
KOMY BnpaBo Yepe3 oaHy undpy, To BiH
30inbwunTLCA Ha 62,01. 3HanAaiTb uen gpid.

Onye,201 OB)620,1 (OB)6,62 () 6,89

9.Y caay pocTyTb Kyl 4epBOHUX, pOXXeBuX i 6innx
TposiHA,. YepBoHi TpossHAU cTtaHoBNATL 40% ycix
KyLiB, poxeBi — 58% peLTu, a 6inux TposHA
pocTte 126 KyuwiB. CKinbKM BCbOro KyLiB TPOSHA,
pocTe B caay?

Oay2s0  Op)3ro Oy4so  (Or) 500

10. ABTOMOGInNL ixaB 3,4 rog no woce 3i WBUAKICTIO
90 km/rog i 1,6 rog no rpyHTOBIN Aopo3i. 3
AIKOKO LIBMAKICTIO TXaB aBTOMOGiNb NO rPYHTOBIN
[Oopo3i, AKLWO cepeaHs WBUAKICTb HA BCbOMY
wnAaxy craHoBuna 75,6 km/ron?

OA) 40 km/roq OE) 45 km/rog
OB) 50 km/rog OF) 55 km/rog

11. Konu xnon4uk npoyunTtan 0,35 KHWXKKU, a NOTiM
we 0,1 KHMXKKN, TO BUSIBUNOCSH, LLO BiH NpoYynTaB
Ha 15 cTOpPiHOK MeHLUe Bif NONIOBUHU KHUXKW.
CKinbKn CTOpPiHOK Oyno y KHuxui?

Oay200 Opy2s0  Oysoo  Or) 350

12. 3a gBa AgHi Nnpoknanu kabenb. 3a nepwuin AeHb
npoknanu 68% poBxuHu kabento, a 3a Apyrum —
Ha 115,2 M MeHLe, HiX 3a nepwunit. CKiNnbku
MeTpiB Kabesno nNpoknanu 3a nepwun geHb?

(OA)320m (OB)288,3m
(OB)217,6 m QOr) 198,5m

13. CepenHe apudrmeTUyHE HOTUPLOX Yucen
AopiBHIOE 2,1, a cepeaHe apupmeTUyHe TPbOX
iHWKX ynucen — 2,8. 3HanAiTb cepegHe
apudmMeTUYHe LUX cemMun Yucern.

On) 3,2

Om16  OB)2.1 (OB) 2,4
14. 3HanaiTb uncno, 0,85 sikoro gopiBHOKTL 0,68

yncna 50.
(OB) 40 On) 50

Om20  (OB)30
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15. AHAPIAKO KONEKLiOHy€E Mapku Ta 3Ha4dku. TpeTuHa
BiA YBEPTi yCiXx Mapok cTaHOBUTb 12 Mapok,
a YBepTb Big TPETUHMU YCiX 3HAUKIiB — 12 3HauKiIB.
Yoro GinbLwe mae AHOPINKO?

OA) Mapok binbLue

OE) 3HauyKiB GinbLue

OB) NnopiBHY
OF) BM3HAYNTN HEMOXKIUBO

16. JloBXXMHa NPAMOKYTHOroO apKyLia nanepy
AopiBHIoe 50 cm, a wupuHa — 12 cm. CKinbkn
kBagpartis nnouieto 100 cM’ MoXHa BUpi3aTh
3 LbOro apKywa nanepy?

On s

OA)2 OB)3 OB) 4

17. 3Hanaits 0,128 yncna, 0,32 akoro craHoBnATL 80.

Ona22  Op)32 (OB) 38 On) 42

18. BKkaxiTb KinbKicTb yCiXx HaTypanbHUX 3Ha4YeHb a,

- 10 .
npu AKX € NpaBUNIbHOK HEPIBHICTb ? > a, niBa

YacTMHa SIKOi — HenpaBUNbHUN Api6.

OA)1 OB)2 OB)3 QOn 4

19. Cyma aBox uucen gopiBHioe 500500. Ao
B OinbwoMy YMcHi BigKMHYTM cnpaBa TpW Hyni,
TO oAep>XMMoO piBHi Yncna. CKinbku BCbOro HyniB
y 3anucax o6ox uucen?
Or) 8

OA)5 OB)6 OB)7

20. 2006 pik no4yaBcA B Hefinto. A B IKMA AieHb
3akiHumBcsa 2010 pik?

OA) y yeTBeEp
OB) B cyboTy

OB) y MATHULIO
OF) B Heaino

21. Ckinbkoma cnoco6amu 3 20 MOHeT HOMiHanamm
5 K., 25 K., i 50 K. MOXHa cKknacTu 5 rpH.

OA)1 OB)2 OB)3 QOn 4

22. 3HangiTb pisHULIO ABOX YMCer, SKLO Big’ €MHUK
popiBHioe 65,8 i ctaHoBUTL 0,28 3MeHLLIYyBaHOro.

OA)51,8 (OB) 123,8
(OB) 169,2 Or) 1432

23. OgnH popaHok aopiBHIOE 2,88, WO CTAaHOBUTbL
0,36 cymu. 3HanaiTb Apyrunm AonaHok.

Onys3es (Op)s512 (OB)243  (Or) 4,78

24. 3Hangitb cymy A+Y + 0O,
sKkuwo AA + AY = 000 (pi3Hi OyKBM no3Ha4aloTb
pi3Hi undcpu, ogHakoBi OYKBU — OQHAKOBI

undpm).
Oa10 Ob)11 OB) 12 Or) 13

25.Y mara3uHi Ha ogHakoBy cymMy 240 rpH. Kynunm
LyKepKu BapTicTrO 8 rpH. 3a Kinorpam i
BapTicTO 12 rpH. 3a Kinorpam. 3a Ko
cnpaBeanuMBoORO LiiHOMO Tpeba npodaBaTy cymill
3 UUX LlYKepoK?

(OA) 10 rpH
(OB) 9 rpH. 60 k.
(OB) 10 rpH. 50 k.

(Or) Bu3HaYUTI HEMOXINBO

26. [1Ba nocnigoBHi agBouMdpoOBi YMcna goaanu n
y iXHin cymi nepectaBunu uncdpu. B pesynbrari
oTpumanu 6inblwnin aoaaHoK. BkaxiTb U0 cymy.

Oay37 Ob)46 (OB) 58 Or) 73

27. BippemoHTyBanu 456 km goporu. 3a nepLmmu
TUXAeHb BigpemoHTyBanu 0,15 noporu, a 3a
apyrum — 0,3 pewTtn. CKinbKu KinomeTpiB goporu
BiAPeMOHTYyBanu 3a Apyrun TxxaeHs po6otn?

(OA) 120,2 km (OB) 116,28 km
(OB) 89,12 km Or) 83,3 km

28. Yotnpu nMctn HaBMaHHA BKNanu B KOHBEPTU 3
nignucaHumu agpecamu. [isa nMcTu noTpanmnum
Yy CBOi KOHBEPTH, a iHWIi — B YyXi. CKinbKku €
BapiaHTiB Takoi NNyTaHUHU?
Or) 24

On)2 Ob)4 OB)6

29. CnoHcopwu npemMioBanu y4HiB LUKONU, Y4 HOMeEP
y 3aranbHOMY LUKiIbHOMY cnucky B 13 pasiB
nepeBuLlyBaB CymMy 1oro undp. CKinbku y4HiB
oaepxanv npemito, AKLWO B LIKOMi HaBYanocs

300 piten?
OB)3 Qn 4

OA)1 OB)2

30. Ha6opwu i3 122 TenesisopiB i 190 komn’toTepiB
NopiBHY po3noAinunu mix wkonamm micta. MNMpu
LbOMY 3anuLININCSA Hepo3noaineHnmMm
7 TeneBi3opiB i 6 Komn’oTepiB. CKiNbKKU LWKinN

y micTi?
(OB) 21 (OB) 22 Or) 23

On) 20
OXOPOHSAETLCS 3aKOHOM PO aBTOPChKE NPaBo
© Olimpus, www.olimpus.ua



